

Состав

Активные ингредиенты:

экстракт корня пеларгонии сидовидной - 8 мг (эквивалентно 80 мг жидкого экстракта 1:8-10);

экстракт цветков первоцвета весеннего с чашечками - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт цветков бузины черной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы вербены лекарственной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы фиалки трехцветной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы чабреца - 16 мг (160 мг жидкого экстракта (1:2-2,5));

экстракт листьев плюща обыкновенного - 13,5 мг (5-7,5:1);

экстракт корня солодки голой - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт плодов шиповника коричневого - 13,5 мг (10:1);

цинка сульфат - 9 мг;

эфирное масло эвкалипта - 0,48 мг;

эфирное масло мяты перечной - 0,24 мг;

эфирное масло чабреца - 0,24 мг;

вспомогательные вещества: подсластители мальтоза, декстроза, высшие сахара, мальтотриоза, сорбитол, мальтодекстрин; сорбат калия.

Описание

Комплексное соединение компонентов, которые входят в состав сиропа Дефлю, проявляет противовирусное, антибактериальное, секретолитическое и спазмолитическое действие, обеспечивает противовоспалительный и противоотечный эффекты.

Экстракт корня пеларгонии сидовидной имеет противовирусное и антибактериальное свойство, цинк и экстракт шиповника способствуют повышению сопротивляемости организма к инфекциям и улучшению иммунной системы.

Экстракты первоцвета, вербены, бузины способствуют разжижению секрета слизи в околоносовых пазухах.

Противовоспалительное действие экстракта чабреца, солодки, фиалки способствует уменьшению отека слизистой оболочки и открытия соустья пазух к полости носа, которая улучшает отток слизи и способствует ускорению выздоровления при насморке.

Экстракты чабреца, солодки, фиалки, плюща способствуют увеличению и разжижению секрета желез верхних дыхательных путей и бронхов, повышению активности мерцательного эпителия, помогая улучшить отток мокроты при кашле.

Экстракты чабреца, солодки, первоцвета, вербены утоляют спазмы мышц бронхов, облегчают откашливание.

Рекомендации к применению

Употреблять в качестве пищевой добавки детям от 3-х лет и взрослым как дополнительный источник флавоноидов, витаминов и активных веществ, которые способствуют улучшению общего состояния организма, облегчению насморка и откашливания, а также ускорению выздоровления при острых респираторных заболеваниях, гриппе и простуде.

Не следует использовать как замену полноценному рациону питания. Перед началом приема рекомендована консультация врача.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к отдельным компонентам продукта.

При одновременном приеме нескольких лекарственных средств рекомендуется консультация врача. Не рекомендуется применять при беременности и в период лактации, при воспалении почек.

Не применять при непереносимости некоторых сахаров или при диабете 1-го типа.

При приеме сиропа необходимо следить за здоровьем зубов, особенно перед сном.

Способ применения и дозы

Детям от 3-6 лет - 1/2 мерной ложки (2,5 мл) 3 раза в день после еды;

детям от 6-12 лет - 1 мерная ложка (5 мл) 3 раза в день после еды;

детям от 12 лет и взрослым - 2 мерные ложки (10 мл) 3 раза в день после еды.

Продолжительность приема составляет 7-10 дней, если врач не назначил другие сроки. Доза может увеличиваться врачом.

Не рекомендуется превышать рекомендованную для ежедневного употребления дозу.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Закрытый продукт хранить в упаковке производителя при комнатной температуре от 15 до 25°C в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте.

После открытия хранить в упаковке производителя в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте при температуре не выше 25°C.

Упаковка

Сироп в темном стеклянном флаконе с мерной ложечкой объемом 5 мл.

Производитель

ЧП "Чарли", Украина